
ATA DA 5  ª   SESSÃO SOLENE, EM 1  3 DE NOVEMBRO DE 2024  

Presidência: Antônio Carlos Albino.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero 
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José 
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos, 
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia 
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da 
Silva.

ABERTURA – Às 19h40min (dezenove horas e quarenta minutos) do dia 13 de novembro 
de  2024, iniciou-se  a  5a Sessão  Solene  da  18a Legislatura  da  Câmara  Municipal  de 
Jundiaí, no Teatro Polytheama, destinada à entrega de títulos honoríficos. Iniciando-se os 
trabalhos, o Mestre de Cerimônias, o Sr. Luciano Guerino, convidou a tomar assento à 
mesa o Presidente, Antônio Carlos Albino; o 1.º Secretário, José Antônio Kachan Júnior; e 
o 2.º Secretário, Douglas do Nascimento Medeiros. Em seguida, chamou os demais Edis 
para que ocupassem seus lugares. Anunciou-se e agradeceu-se, ainda, a presença das 
seguintes  autoridades:  o  Sr.  João  Victor  Ramos,  Vereador  eleito;  o  Sr.  José  Carlos 
Ferreira Dias “Zé Dias”, Vereador eleito; o Sr. Tiago Leandro “Tiago da El Elion”, Vereador 
eleito; o Sr. Rodrigo Albino, Vereador eleito; a Sra. Simone Zanotello de Oliveira, Gestora 
da Unidade de Administração e Gestão de Pessoas,  da Prefeitura de Jundiaí;  e o Sr. 
Tiago Texera, Gestor da Unidade de Promoção da Saúde, da Prefeitura de Jundiaí. O 
Mestre de Cerimônias, então, convidou os homenageados a ocuparem seus assentos. Em 
seguida, procedeu-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Após a leitura do Decreto 
Legislativo Simbólico pelo Sr.  Primeiro Secretário,  a Presidência iniciou a entrega das 
homenagens, salientando que as biografias dos homenageados achavam-se brevemente 
relatadas no livreto que havia sido distribuído. O Mestre de Cerimônias, então, anunciou a 
entrega do título de Cidadão e Cidadã Jundiaense aos seguintes agraciados: Sr.  Alan 
Silvano  da  Silva;  Sr.  Alexsander  Joaquim  Gonçalves;  Sr.  Arnaldo  Ferraro  Neto;  Dr. 
Davidson Rodrigues Vidal; Sra. Denir Correa De Lima Zanini; Dra. Elizabeth das Graças 
Broglio;  Sr.  Eurico  Gonçalves  de  Lima;  Dr.  Luiz  Carlos  Trefilio;  Bispo  Luiz  Mauro 
Rodrigues  Divino;  Dr.  Marcel  Ladeira  Guyot;  Dr.  Raphael  Cruz  Seabra  Prudente;  Sr. 
Ricardo  Anderson  Nunes;  Pastor  Severino  Cândido  Gomes;  Dra.  Tatiane  De  Luca 
Barbosa;  Sr. Valdemir de Moraes; e Sra. Valdete Ramos De Oliveira Melo.  A Ordem do 
Mérito “Comendador Giuseppe Franco” foi entregue ao Sr. César Augusto Bergamini e ao 
Sr.  Leandro Rodrigues Torres. Depois, dando sequência às homenagens, a Ordem do 
Mérito Municipal foi entregue ao Dr. André Boscariol Pacheco; ao Sr. Claudinei Fiorante; e 
à  Srª  Maria  Conceição  Cayres  Silva  Giglio  –  “Lia  Cayres”.  Recebeu  o  Diploma  de 
Reconhecimento a Associação Musical São João Batista, representada pelo Sr. Jair Alves 
de Souza.  Nesse momento, foi feita uma pausa para a apresentação musical da Banda 
São João Batista. Em seguida, a Casa de Recuperação Feminina Liberto pela Palavra – 
Missão  LPP,  representada pela  pastora  Anatilde  de  Souza  Lima  Paixão,  também  foi 
agraciada com o Diploma de Reconhecimento. Receberam o Diploma Petronilha Antunes 
a Associação Beneficente e Cultural de Jundiaí – ABCJ,  representada pelo Sr. Rodrigo 
Bittencourt;  Brother’s  Cabeleireiros,  representado pelo  Sr.  Gicelmo  Lira  Gonçalves; 
Cerâmica  Donatti,  representada pelo  Sr.  Cláudio  Donatti;  Du  Varejão  Florestal, 
representado pelo Sr. Eduardo Ferreira da Silva; Família Flashback, representada pelo Sr. 
Lucivânio  Lima  de  Pontes;  Jambaí  Calçados,  representada pela  Sra.  Osmair  Basso 
Carneosso; Núcleo Assistencial Casa do Caminho,  representado pela Sra. Denise Maria 
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          (Ata da 5ª Sessão Solene – 13 de novembro de 2024 – fl. 2)

Nerone;  e  Patinando  Jundiaí,  representado pela  Sra.  Pâmela  Raquel  Debiasio.  Na 
sequência, a Prof.ª Adriana Sagrillo foi agraciada com o Diploma do Mérito Esportivo e o 
Sr. Eloi De Castro Neto, com o Diploma do Mérito Administrativo. Receberam o Diploma 
do  Mérito  Religioso  o  Grupo  Jovens  Amigos  Unidos  no  Amor  Com  Cristo-JAUAC, 
representado pelo Padre Michael  Henrique dos Santos;  o Apóstolo Sérgio Pessoa De 
Sousa; e o Pastor Wagner Antonio Luchetti. Foram agraciados com o Diploma “Capitão 
Nivaldo Bonassi” de Incentivo ao Esporte Jundiaiense o Sr. Adalto Macedo Da Silva; e o 
Núcleo Vôlei  representado pelo Prof. Vitório Ângelo Durigati. A Prof.ª Adriana Menezes 
Tonholo foi agraciada com o Diploma “Prof.  Paulo Freire”.  A Srª Ana Vicentina Tonelli  
recebeu o título de Vereadora Honorária; e a Srª Elaine Regina Sales Alves Olaia recebeu 
o Diploma “Dorothy Stang – Irmã Dorothy”. Concluídas as homenagens, foi dada a palavra 
à Srª Ana Vicentina Tonelli para que realizasse discurso de agradecimento em nome de 
todos os homenageados. Em seguida, o Presidente discursou, prestou agradecimentos a 
todos os envolvidos na programação do evento, procedendo-se, a seguir, à execução do 
Hino do Município de Jundiaí. Encerrou-se, então, a Sessão Solene às 21h14min (vinte e 
uma horas e quatorze minutos). Para constar, foi lavrada esta Ata, que vai assinada pelos 
Senhores Presidente, 1o e 2o Secretários da Mesa da Câmara. ------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 157a SESSÃO ORDINÁRIA, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2024.

ANTONIO CARLOS ALBINO
Presidente

JOSÉ ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR DOUGLAS MEDEIROS
1º Secretário    2º Secretário

      gco-avjo
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